
４. 展示内容でよかったものは？(複数回答あり)

37
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25
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年譜

愛蔵品展示

にぎやかな天地挿絵展示

特別展示

自筆の詩

映画ポスター

作品展示

その他

（人）

1-1. 性別

68%

0%

32% 男

女

無記入

1-2. 年齢

1%

20%

11%
0%1%

9%

26%

32%

20以下

21-30

31-40

41-50

51-60

61-70

70以上

無記入

3.　ミュージアムをどこで知りましたか？
（複数回答あり）

14
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26

24
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新聞・雑誌

ホームページ

友人・知人

その他

2. お住まいは？

28%

17%

55%

大阪

近畿圏

他府県

（人
）
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